

**Роман КОСТОМАРОВ: много
трудностей впереди, но я справлюсь**

тв 22–28 мая 2023 № 20 Моск

2 в 1: журнал и телегид

ант

*На кефире,
на квасе и...
есть еще
варианты*

**РЕЦЕПТЫ
ОКРОШКИ**

Михаил ПОРЕЧЕНКОВ:

**ЧЕМ НЫТЬ
И РАСПУСКАТЬСЯ,
ИДИ РАБОТАЙ!**

**ДАЧНЫЕ
СОВЕТЫ**

*от Глызина,
Лужиной,
Прокловой*

РАСПРОДАЖА ХИТОВ **-75%**
Количество ограничено!

Подробнее на стр. 7.

ООО «Хом шоппинг раша», ОГРН 1137746372290, адрес: РФ, 111024, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Лефортово, ул. 2-я Кабельная, д. 2, стр. 6, этаж 4, помещ. 2. Срок действия акции с 15.05.2023 г. до 05.07.2023 г. при условии наличия товара на складе. Информацию об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве призов или выигрышь по результатам акции, сроках, месте и порядке их получения уточняйте по тел. 8 (800) 350-35-73 и на сайте www.moymir.ru. РЕКЛАМА.

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 47.00 руб.

23020
>

ISSN 2412-7299
9 772412 729770

разговор по душам

Михаил Пореченков: конечно, я переживаю, но ныть, распускаться? Я иду и работаю

ДОСЬЕ

Родился: 2 марта 1969 года
в Ленинграде.

Образование: окончил АГИТМиК
в 1996 году.

Карьера: работал в ленинградском
Академическом театре им. Ленсовета.
С 2003 года – в труппе МХТ
им. А.П. Чехова. Сыграл более чем
в 100 фильмах и сериалах, в том числе
«Агент национальной безопасности»,
«Ликвидация», «Поддубный», «Куприн»,
«Доктор Рихтер», «Мост», «Полярный»
и др.

Семья: жена Ольга Пореченкова,
художник; сыновья Михаил (20 лет),
Петр (12 лет), дочь Мария (18 лет). Также
есть дети от предыдущих браков: сын
Владимир Любимцев (33 года), актер,
дочь Варвара (25 лет).

– Надо иногда
останавливаться
и смотреть вокруг, иначе
мы так быстро бегаем,
что промахиваем жизнь.
Все не важно. И поступки
из-за этого мелкие,
и любовь такая же,
и ответственности ноль.



звездные новости

Свадьбе быть!



Валерия Ланская и артист балета Эдгар Голосной объявили о помолвке.

В марте этого года в интервью «Антенне» актриса признавалась, что счастлива в отношениях со своим коллегой по Московскому театру оперетты и Эдгар отлично ладит с ее 7-летним сыном Артемием от первого брака. А 7 мая Ланская опубликовала в социальных сетях фотографию с помолвочным кольцом на безымянном пальце и сообщила поклонникам, что теперь она невеста.

– Мы обсуждали, что оба хотим этого, но, когда он сделает предложение, не знала, и Эдгар сам тоже не знал, – поделилась Валерия. – Это случилось спонтанно. Эдгар почувствовал, что вот он, тот самый момент, и решился. Для меня это абсолютный сюрприз. Пока мы еще не выбрали дату, осознаем и радуемся событию. Постепенно все будем делать и решать. В этих вопросах нельзя торопиться. Я готова и просто расписаться или отметить в узком кругу... Но чувствую, что этим не обойдется, свадьбе быть!

ВАЛЕРИЯ И ЭДГАР РАБОТАЛИ В ОДНОМ ТЕАТРЕ И ДАВНО ДРУЖИЛИ. В ЭТОМ ГОДУ ОНИ ОБЪЯВИЛИ СЕБЯ ПАРОЙ.



Сейчас футболист женат на Анастасии Костенко, у них трое детей – Милана, Ева и Алексей.

ДЕЛА БЫВШИХ

Ольга Бузова ответила на высказывания бывшего супруга **Дмитрия Тарасова** об их расставании. Недавно футболист упрекнул Ольгу в том, что ее обвинения были выдумкой и она просто привлекала к себе таким образом внимание публики. Бузова опубликовала гневный пост.

– Забудь мое имя навсегда. Просто навсегда. Дима, седьмой год после развода пошел, а ты никак успокоиться не можешь. Твои дети скоро «Мало половин» а капелла петь будут. Печально, что твой единственный ликвидный актив – это воспоминания о бывшей жене. Я свое прошлое, каким бы оно ни было, уважаю. Как можно жалеть о том, что нельзя изменить? Прошлое – это фундамент, на котором стоит настоящее и строится будущее. Без прошлого нет будущего.



Алеся Гордиенко, Вероника Селезнева
programs@antennatv.ru

КАК СТАТЬ СЧАСТЛИВОЙ



«Перерыв
был послан
свыше,
чтобы
побыла
с семьей»

Анна Азарова, сыгравшая главную роль в сериале «Дорогая Маша Березина», не снималась почти 12 лет и за это время стала многодетной мамой. Сейчас актриса возвращается в профессию с сериалом «Звездный суд» на ТНТ.

-Анна, такой успешный старт в кино – и вдруг вы исчезаете с радаров. Куда так надолго пропадали?

– Сыграла роль совокупность факторов. Сначала моего внимания потребовали семейные обстоятельства, необходимо было заняться детьми, потом мы некоторое время жили в Европе, где я работала в качестве модели, а также на телевидении. В пандемию, в самый разгар карантина, мы вернулись в Москву. Столичный модельный мир принял меня с распростертыми объятиями. Про кино я думала, очень хотелось вновь сниматься, ноказалось, что после такого длительного отсутствия в индустрии это вряд ли возможно. Однако само собой так сложилось, что пригласили на пробы в сериал «Звездный суд» и я их прошла. В этот момент в очередной раз убедилась, что наши мысли материальны. Так что теперь увидите мою героиню – судью Ирину Громову.

- По вашему фото в ее образе уже понятно, что Ирина – дама весьма серьезная, даже суровая.

– Да, она строгая, несколько циничная – это отпечаток прошлых непростых отношений, колкая, но при этом ироничная. Мне нравится, что она женщина со стержнем и точно знает, чего хочет. Наш сериал хоть и затрагивает юридические процессы – развод главных героев, который ведет Ирина, но все же это комедийная драма, так что зрителям будет над чем посмеяться.

- Это не разовая акция, вы окончательно вернулись в кино?

– Да, и планирую оставаться. На подходе съемки еще в двух проектах. Сейчас параллельно с работой я изучаю различные актерские техники, посещаю мастер-классы, занимаюсь с режиссерами, чтобы подтянуть навыки. Чувствую себя как студентка, будто мне опять 24, а вовсе не 42!

- Мой пapa в советские времена ездил во Францию в командировки. И я, еще маленькая, говорила: «Вот окончу школу и уеду в Париж».

ИЗ ПАРИЖА – В СЕРИАЛ

- Как ваша большая семья отнеслась к выходу мамы на работу?

– Знаете, я считаю, что все произошло вовремя. Если бы я 10 лет назад продолжила сниматься в том же ритме, в каком работала, то, наверное, у нас бы не сложились такие теплые отношения с детьми. В материнстве много прекрасного и интересного. Мы искоlesили все страны; быть бок о бок в эти моменты, знать увлечения и интересы детей дорого стоит. Возможно, перерыв в актерской карьере был послан мне свыше, чтобы я остановилась, побыла с семьей. А сейчас пришло то самое удачное время для возвращения: дети подросли, наши с ними взаимоотношения выстро-